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Кваліфікаційна робота магістра Дроздова Микити Сергійовича 

виконана на тему «РОЗРАХУНОК АВТОТРАНСПОРТНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА І СТАНЦІЇ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

ДЛЯ 300 АВТОМОБІЛІВ  TOYOTA RAV4 З ПРОЄКТУВАННЯМ  

ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ДІЛЯНКИ З ДІАГНОСТИКИ, ТЕХНІЧНОГО 

ОБСЛУГОВУВАННЯ І РЕМОНТУ КОРОБКИ ПЕРЕДАЧ».  

Об’єкт  дослідження  –  автотранспортні підприємства і станції 

технічного обслуговування для 300 автомобілів  Toyota RAV4, технологічні 

процеси технічного обслуговування і ремонту автомобілів, технологічне 

оснащення станцій технічного обслуговування і ремонту коробок передач, 

рівні механізації автотранспортних підприємств. 

Мета роботи – розрахунок автотранспортного підприємства і станції 

технічного обслуговування для 300 автомобілів  Toyota RAV4, аналіз і 

розробка методів дослідження технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів, аналіз рівнів механізації 

автотранспортних підприємств, проєктування обладнання для ділянки з 

діагностики, технічного обслуговування і ремонту коробок передач. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів розрахунку автотранспортного підприємства і станції 

технічного обслуговування для 300 автомобілів  Toyota RAV4 з 

проєктуванням  обладнання для ділянки з діагностики, технічного 

обслуговування і ремонту коробки передач,  проведено дослідження 

технологічних процесів технічного обслуговування і ремонту автомобілів та 

рівнів механізації автотранспортних підприємств  з проведенням огляду і 

аналізу літературних даних.  

В  роботі описана сутність процесу розрахунку автотранспортного 

підприємства і станції технічного обслуговування для 300 автомобілів  
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Toyota RAV4, проведено дослідження технологічних процесів технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів та рівнів їх механізації на 

автотранспортному підприємстві, спроєктовано обладнання для ділянки з 

діагностики, технічного обслуговування і ремонту коробки передач. 

Побудовано якісну картину методів розрахунку автотранспортного 

підприємства і станції технічного обслуговування, рівнів механізації 

автотранспортних підприємств, спроєктовано обладнання для ділянки з 

діагностики, технічного обслуговування і ремонту коробки передач. 

Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 73; рисунків - 21; Ілюстративний матеріал – 8 листів формату 

А4.; Додаток 1 – 10 аркушів. 
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ВСТУП 

 

Збільшення парку легкових автомобілів Toyota RAV4 в Україні, а 

також зростання кількості дрібних підприємств, що не мають виробничої 

бази для технічного обслуговування та ремонту рухомого складу, 

обумовлює збільшення попиту послуги автомобільного сервісу, і, як 

наслідок, диктує необхідність подальшого розвитку мережі станцій 

технічного  обслуговування для даної моделі автомобілів. 

Мета цієї магістерської роботи є розрахунок автотранспортного 

підприємства і станції технічного обслуговування для 300 автомобілів  

Toyota RAV4 з проєктуванням  обладнання для ділянки з діагностики, 

технічного обслуговування і ремонту коробки передач, поглиблення, 

закріплення та систематизація знань при рішенні питань технологічного 

проектування виробничих підрозділів сучасних експлуатаційних 

автотранспортних підприємств, освоєння методики технологічних 

розрахунків з технічного обслуговування і поточному ремонту автомобілів, 

розгляд питань забезпечення вимог щодо охорони праці, пожежної безпеки.   

Для розрахунку автотранспортного підприємства та станції 

технічного обслуговування для 300 автомобілів Toyota RAV4, потрібно 

врахувати площу виробничих та допоміжних приміщень, обладнання для 

загального ТО та спеціалізовану ділянку для ремонту коробок передач 

Розрахунок базується на таких етапах: визначення нормативної площі 

для стоянки, майстерні та складів; підбір необхідного обладнання для 

діагностики, ремонту та заміни коробок передач (спеціалізовані 

підйомники, інструменти, стенди).  

Навіть при дотриманні всіх заходів щодо технічному обслуговування 

зношування деталей автомобіля може призводити до несправностям і до 

необхідності відновлення його працездатності або ремонту. Технічний стан 

автомобіля та зокрема коробки передач надає помітний вплив на витрату 

пального. 


